

Дело в отношении «ТрансКонтейнер» прекращено

06 июня 2014, 10:25

ФАС России прекратила рассмотрение дела по признакам нарушения ОАО «ТрансКонтейнер» пункта 5 части 1 статьи 10 Федерального закона «О защите конкуренции» в связи с выполнением предупреждения о прекращении действия, которые содержат признаки нарушения антимонопольного законодательства.

Напомним, ранее ФАС России установила, что ОАО «ТрансКонтейнер» выводило из эксплуатации среднетоннажные контейнеры (СТК) раньше нормативного срока их вывода, без наличия технологических оснований. Это приводило (могло привести) к необоснованным отказам от заключения договора на предоставление СТК с отдельными покупателями.

25 апреля 2014 года в связи с наличием в действиях ОАО «ТрансКонтейнер» признаков нарушения пункта 5 части 1 статьи 10 Закона о защите конкуренции ФАС России выдала компании предупреждение о необходимости прекращения этих действий.